



JUNTA DE FREGUESIA DE SINES

ATA Nº23/2011

Aos dois dias do mês de Novembro do ano de dois mil e onze, nesta Cidade de Sines e sala de reuniões da Freguesia de Sines, sito no Largo Ramos da Costa nº 21 B, teve lugar a reunião ordinária da Junta de Freguesia de Sines, com a presença dos seguintes membros do Executivo:

PRESIDENTE: JOSÉ DA SILVA RAPOSO

SECRETÁRIA: LÉNIA MARIA MARTINHO SANTOS

TESOUREIRA: MARIA CRISTINA CANDEIAS SANTA BÁRBARA

1º VOGAL: JOAQUIM LOURENÇO ALVES

2º VOGAL: ANTÓNIO JOSÉ DA SILVA MESTRE

ANTES DA ORDEM DO DIA

- O Presidente declarou aberta a reunião eram 15,00 horas.-----

- Foi lida e aprovada nos termos do nº 2 do artigo 92º da Lei 169/99 de 18 de Setembro republicada pela Lei nº 5-A/2002 de 11 de Janeiro, a ata nº 22 de 19.10.2011, que vai ser assinada pelos membros do Executivo. -----

O Presidente

Informa que:

- Cedeu uma sala à Empresa MCAV – Metalúrgica Central de Alhos Vedros no dia 24 de Outubro para a realização de uma formação.-----

- Esteve presente no almoço realizado pelo Grupo Pó Lama e Aventura no dia 30 de Outubro de 2011.-----

- Autorizou a cedência de 7 mesas e 40 cadeiras à Associação Recreativa de Dança Sineense para a realização do Festival Alentejo 2011 no dia 03.11.2011.-----

- Esteve presente nas instalações da Associação Prosas no passado dia 31 de Outubro, pelas 19,00 horas para realizar uma entrevista no âmbito das TIC`S no ambiente rural.-----

- Despachou favoravelmente a relação de atestados, certidões e autenticações relativos ao mês de Outubro, tendo sido ratificados os atos do Presidente na relação presente nesta reunião. ---

- Cedeu a carrinha à Associação Recreativa de Dança Sineense para o dia 03 de Novembro, para apoio à realização do Festival Alentejo 2011.-----



JUNTA DE FREGUESIA DE SINES

A Secretária

Informa que:

- Dia 28 de Outubro reunimos com a D^a Mariana, Eng^a Elsa (Diretora do Departamento de Finanças) e o Dr^o Nuno Cadete (Coordenador da Unidade de Apoio de Gestão Patrimonial), a fim de ser encontrada uma solução viável para a compra das senhas das crianças que frequentam o ATL, durante o período de férias.-----
Ficámos também informados que as crianças devem fazer as refeições, em período de férias, no refeitório da Escola Básica junto à EB 2,3 Vasco da Gama, em horário previamente acordado (após a Pré ter utilizado o mesmo espaço).-----

A Tesoureira

Propõe:

- Uma reunião com a Câmara Municipal de Sines para reavaliar o processo do Pavilhão Multiusos e para outros assuntos de interesse no âmbito do Plano e Orçamento para 2012.-----

ORDEM DO DIA

ANAFRE

Presente ofício com entrada nº 1302 de 19.10.2011 enviando documentação.-----

Deliberado por unanimidade: "Tomámos conhecimento. Divulgar junto dos eleitos da Junta de Freguesia de Sines"-----

ENTIDADE REGIONAL DE TURISMO DO ALENTEJO LITORAL

Presente e-mail com entrada nº 1312 de 21.10.2011 convidando a estar presente na Conferência/Showroom – Costa Alentejana – Turismo Todo o Ano, a realizar nos dias 18 e 20 de Novembro no Centro de Artes de Sines.-----

Deliberado por unanimidade: "Tomámos conhecimento. A Junta de Freguesia far-se-á representar pelo Sr. Presidente"-----

CÂMARA MUNICIPAL DE SINES

Presente e-mail com entrada nº 1313 de 21.10.2011 solicitando algumas reparações nas Escolas.-----

Deliberado por unanimidade: "Tomámos conhecimento. As referidas reparações estão a ser efetuadas"-----

GABINETE DO MINISTRO ADJUNTO E DOS ASSUNTOS PARLAMENTARES

Presente ofício com entrada nº 1315 de 21.10.2011 solicitando a colaboração da Freguesia na Reforma da Administração Local.-----

Deliberado por unanimidade: "Tomámos conhecimento."-----



JUNTA DE FREGUESIA DE SINES

RUTE MARTINS

Presente e-mail com entrada nº 1318 de 24.10.2011 enviando curriculum vitae par apreciação.-----

Deliberado por unanimidade: " Acusar a receção e informar que de momento o mapa de pessoal da Freguesia não comporta lugares disponíveis que nos permita integrar mais uma funcionária, pelo que lamentamos mas não nos é possível satisfazer o solicitado".-----

CENTRO CULTURAL EMMÉRICO NUNES

Presente e-mail com entrada nº 1320 de 24.10.2011 enviando informação sobre Workshop " Wordpress e as Plataformas Livres" a realizar dia 19 e 20 de Novembro no Centro Cultural Emmérico Nunes.-----

Deliberado por unanimidade: "Tomámos conhecimento. Iremos proceder à sua divulgação".-----

ASSOCIAÇÃO RECREATIVA DE DANÇA SINEENSE

Presente e-mail com entrada nº 1334 de 26.10.2011 convidando a estar presente no XII Festival Nacional de Danças de Salão e Latino Americanas no próximo dia 05 de Novembro.-

Deliberado por unanimidade: " Agradecer o convite e informar que iremos proceder à divulgação do evento".-----

AMÉRICO MANUEL DA SILVA LOURENÇO

Presente carta com entrada nº 1335 de 27.10.2011 demonstrando o seu apreço e gratidão pelo nosso apoio na publicação do seu livro.-----

Deliberado por unanimidade: "Tomámos conhecimento."-----

AMRS – ASSOCIAÇÃO DE MUNICIPIOS DA REGIÃO DE SETÚBAL

Presente ofício com entrada nº 1337 de 27.10.2011 enviando convite para o Encontro Regional de Eleitos do Poder Local a realizar no próximo dia 19.11.2011 no Seixal.-----

Deliberado por unanimidade: "Tomámos conhecimento."-----

CEMETRA

Presente ofício com entrada nº 1343 de 28.10.2011 informando que no dia 04 de Novembro de 2011 irão proceder a uma auditoria nas instalações do edifício da Junta de Freguesia e no ATL.-----

Deliberado por unanimidade: "Tomámos conhecimento. Informar os serviços administrativos e ATL da respetiva auditoria".-----

COMISSÕES DE UTENTES DO LITORAL ALENTEJANO

Presente e-mail com entrada nº 1344 de 28.10.2011 enviando resolução aprovada na Concentração em S. Francisco da Serra.-----

Deliberado por unanimidade: "Tomámos conhecimento. Divulgar junto dos eleitos da Junta de Freguesia de Sines".-----



JUNTA DE FREGUESIA DE SINES

ANAFRE

Presente e-mail com entrada nº 1347 de 28.10.2011 enviando documentação.-----

Deliberado por unanimidade: "Tomámos conhecimento. Divulgar junto dos eleitos da Junta de Freguesia de Sines"-----

COMISSÕES DE UTENTES DO LITORAL ALENTEJANO

Presente e-mail com entrada nº 1353 de 31.10.2011 informando que irão organizar uma Concentração de Utentes em Alcácer do Sal no dia 04 de Novembro.-----

Deliberado por unanimidade: "Tomámos conhecimento. Divulgar junto dos eleitos da Junta de Freguesia de Sines e afixar nos locais de costume"-----

FEDERAÇÃO DISTRITAL DO PARTIDO SOCIALISTA DE SETÚBAL

Presente e-mail com entrada nº 1357 de 02/11/2011 enviando convite e programa para Conferência a realizar dia 12 de Novembro, cujas temáticas têm a ver com o papel futuro das autarquias.-----

Deliberado por unanimidade: "Tomámos conhecimento. Iremos proceder à divulgação junto dos eleitos da Junta de Freguesia".-----

SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS E FINANCEIROS – PESSOAL

Presente quadro estatístico de assiduidade do mês de Setembro de 2011.-----

Deliberado por unanimidade: "Tomámos conhecimento."-----

ENCERRAMENTO:

E não havendo mais assuntos a tratar o Presidente, declarou encerrada a sessão eram 17,00 horas e eu _____, Lénia Maria Martinho Santos, Secretária da Junta de Freguesia que lavrou a presente ata, a subscrevo. -----

O PRESIDENTE

A SECRETÁRIA

TESOUREIRA

1º VOGAL

2º VOGAL
